

提高效率 提升效能 提增效益

省卫健委组织观看《闽山闽水物华新》读书特别节目

9月19日,省卫健委组织开展党组理论学习中心组(扩大)学习,委领导和机关党员干部100余人分批观看了《闽山闽水物华新》读书特别节目。

大家一致认为,《闽山闽水物华新》读书特别节目从不同角度,记述了习近平总书记在福建工作期间领导和推动地方改革开放和

现代化建设事业的丰富经历,系统呈现了习近平总书记的信仰追求、为民情怀、思维方法、品格风范和非凡业绩,蕴含着宝贵的思想财富和精神财富,为大家在新时代伟大实践中更好担当作为,砥砺奋进新时代提供鲜活样本和学习典范。

大家纷纷表示:
要进一步掀起学习宣传贯彻

《闽山闽水物华新》热潮,切实把学习成果转化为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉;

要从习近平总书记为福建改革开放和现代化建设事业所作出的一系列理念创新和实践探索中汲取营养,深刻感悟习近平总书记的为民情怀;

要进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和理解,把好传统带进新征程,让好作风弘扬新时代;

要全面落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神,全面落实省第十一次党代会各项部署,全方位推进福建卫生健康各项事业高质量发展超越。(省卫健委机关党委)

中国(福建)圆满完成出国前集中培训第十七批援博茨瓦纳医疗队

日前,中国(福建)第17批援博茨瓦纳医疗队出国前集中培训结业仪式在福建医科大学举行。省卫健委党组成员、副主任、一级巡视员王喜瑛参加活动并为队员颁发结业证书。

福建医科大学党委常委、副校长余菲菲,福建医科大学国际交流与合作处、后勤管理处、文理艺术学院,省卫健委对外合作处、省卫健人才服务与对外交流合作中心有关负责同志以及中国(福建)第17批援博茨瓦纳医疗队全体预备队员参加活动。

王喜瑛要求医疗队员,一要牢记习近平总书记嘱托,为配合国家整体外交和构建人类卫生健康共同体贡献自己的力量;二要强化责任担当,展示福建形象;三要夯实业务技能,为出征博国积蓄能量。

根据援外工作安排,中国(福建)第17批援博茨瓦纳医疗队于2022年1月10日—9月7日在福建医科大学开展出国前集中培训,着力提升医疗队员的综合素质。

(省卫健委对外合作处)

“服务百姓健康行动”
义诊活动周开启

近日,国家卫生健康委办公厅、国家中医药管理局办公室、中央军委后勤保障部卫生局印发《2022年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周实施方案》。

《方案》提出,在总结近几年大型义诊活动经验的基础上,结合庆祝中国农民丰收节,根据现阶段疫情防控工作形势,于9月13—19日,有重点、有针对性地开展多种形式的义诊活动,为群众在家门口看病就医创造便利条件。

(国家卫健委官网)

逆行的背影 真情的演绎
福建省支援昌都抗疫医疗队的暖心故事

成立临时党支部



西藏昌都疫情发生后,62名福建省支援昌都抗疫医疗队队员,主动请缨,披上战袍,与当地各族干部群众想在一起、干在一起……

福建省支援昌都抗疫医疗队抵昌后,充分发挥福建人“马上就办、真抓实干”做事风格,第一时间成立了临时党支部,坚持以党建为统领,全力以赴筑牢疫情防控“红色防线”。

晚上10点,在昌都市驰援单位工作一天的福建省支援昌都抗疫医疗队,最后一批队员才回到了驻地。像平常一样,临时党支部主要同志对当天的疫情防控工作进行总结,并对第二天的工作进行部署。

用信念开展工作

核酸检测是新冠病毒感染防控的重要手段。在昌都市疾控中心、市藏医院、卡若区人民医院等六家单位的核酸实验室,福建省支援昌都抗疫医疗队经过科学研判,内部挖潜,增补耗材,优化流程,大大提升了检测效能。

队员林锦骝说:“刚来那几天,大家穿着防护服,又戴着N95口罩,标本制备区里的温度都30多摄氏度,高反和高温让很多队员脸都涨得通红,但是大家都没有放弃,一直在里面坚持工作,唯一的信念就是尽快把这个标本处理完,能够为昌都的防疫决策提供依据。”

医疗救治是疫情防控中的关键一环,福建省支援昌都抗疫医疗队协同其他省市援昌医疗支援队和当地医疗机构并肩作战。针对昌都市定点医院和方舱医院院感、影像、诊疗中存在的薄弱环节,队员们从方舱无症状感染者中招募志愿者,加强方舱院感防控,集中有限医疗资源聚焦在高危人群、婴幼儿患者,并制定了合理可行的CT检查及诊断流程,有效地提升了医疗救治水平。

从三夏时节到金秋九月,从东部沿海到雪域高原,福建省支援昌都抗疫医疗队勇当先锋,走到哪里,就把高标准、严要求带到哪里。

(昌都发布 福建省第十批援藏工作队)



一次援藏行 一生援藏情

采访中,领队徐正平说:“‘一次援藏行,一生援藏情’,得知昌都发生疫情后,很多医疗系统的医生都给我打电话、发微信说:‘徐主任,能不能带着我们再到西藏去,带着我们一起去抗疫?’”



医疗队员教小孩子画画

